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Παγκόσμια Εγκυκλοπαίδεια για τις Γυναίκες στην
Αρχιτεκτονική 1960-2020

Η Παγκόσμια Εγκυκλοπαίδεια Bloomsbury για τις Γυναίκες στην Αρχιτεκτονική 1960-2020 (Volume 1 και
Volume 2), σε επιμέλεια Lori A. Brown και Karen Burns, καλύπτει ένα κενό στην αρχιτεκτονική ιστορία,
παρέχοντας σε φοιτητές/τριες, ακαδημαϊκούς και επαγγελματίες αρχιτέκτονες/ισσες μια έγκυρη αναφορά
στις γυναίκες αρχιτέκτονες και το έργο τους, καθώς και σε βασικούς όρους για το φύλο και τα δικαιώματα
των γυναικών στην αρχιτεκτονική.

Με πάνω από 1.000 καταχωρίσεις και 600 εικόνες σε δύο τόμους, η εγκυκλοπαίδεια καλύπτει μια βασική
περίοδο στην ιστορία των γυναικών από το 1960 έως το 2020 - από τότε που οι γυναίκες εισήλθαν σε σχολές
αρχιτεκτονικής σε αυξανόμενους αριθμούς, μέχρι σήμερα. Οι γυναίκες αποτελούν πλέον το ήμισυ όλων των
φοιτητών αρχιτεκτονικής σε πολλές χώρες, αλλά οι φοιτητές/τριες  και οι ακαδημαϊκοί δεν διαθέτουν
έγκυρες, παγκοσμίως συνδεδεμένες ιστορίες γυναικών αρχιτεκτονισσών. Αυτή η εγκυκλοπαίδεια κάνει
ορατές τις σημαντικές αλλά αόρατες γυναίκες που συμμετείχαν στη κατασκευή του παγκόσμιου δομημένου
κόσμου, αποκαλύπτοντας κρυμμένες ιστορίες και δημιουργώντας ένα νέο πεδίο ιστορικής μελέτης.

Μέσα σε συγκεκριμένο  γεωγραφικό και ιστορικό πλαίσιο, περιλαμβάνονται με λεπτομερή βιογραφικά
καταχωρίσεις για  σημαντικές  αρχιτεκτόνισσες  σε περισσότερες από 135 χώρες, Η επιλογή τους έγινε από
ένα διευρυμένο πεδίο άσκησης της αρχιτεκτονικής τόσο σε επίπεδο θεωρίας όσο και σε επίπεδο πρακτικής.
Από την κλίμακα της πολεοδομίας μέχρι το σχεδιασμό εσωτερικών χώρων , καθώς και από τη διευρυμένη
σφαίρα αρχιτεκτονικής πρακτικής που περιλαμβάνει σημαίνουσες  ακαδημαϊκούς, συγγραφείς και
ακτιβίστριές, καθώς και βασικούς όρους, θέματα, βιβλία, συνέδρια και εκθέσεις.

Η συμμετοχή της Ελλάδας, βρίσκεται στον τόμο 2 της Εγκυκλοπαίδειας. Περιλαμβάνει ένα εισαγωγικό
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κείμενο για τις πρώτες αρχιτεκτόνισσες που αποφοίτησαν από το ΕΜΠ,  κατά το διάστημα 1920-1960  και το
έργο 19  αρχιτεκτονισσών, με αναλυτικά βιογραφικά  που δραστηριοποιήθηκαν την περίοδο 1960-2020. Την
ελληνική συμμετοχή επιμελήθηκαν οι αρχιτεκτόνισσες Σάσα Λαδά, ομότιμη καθηγήτρια αρχιτεκτονικής,
Α.Π.Θ. και η Κατερίνα Χατζηκωνσταντίνου, ερευνήτρια.





Διαθέσιμη για μόνιμη πρόσβαση ή συνδρομή σε ιδρύματα.

Για πρόσβαση και δωρεάν δοκιμαστική περίοδο στο Πανεπιστήμιο, επικοινωνήστε με:
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